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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA EM 18 DE 
NOVEMBRO DE 2019. 
Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às vinte 
horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão 
ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir 
Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves 
Meireles Aibar, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz 
Antônio Valiente Salamoni, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. 
Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou 
abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária 
do dia onze de novembro de dois mil e dezenove. Foi recebido oficio com a 
Moção de Repúdio nº 01/2019 do Instituto Estadual Professor Vicente Luiz 
Ferreira. Foi recebida e aprovada a Moção de Repúdio nº 006/2019 de 
autoria dos vereadores.   
ORDEM DO DIA: Não houve. 
GRANDE EXPEDIENTE:  
Vereador Nilson Oli Moreira Barbosa: Boa noite senhores vereadores, 
professores, alunos, todos bem sabem que os professores, não so os 
professores, mas toda a rede estadual vem sofrendo a um bom tempo com o 
parcelamento de salários, e agora vem querendo tirar seus diretos já 
adquiridos, e isso não poderia acontecer, a Câmara de Sentinela, como eu 
falei antes é uma câmara pequena talvez não tenha um poder, mas nos 
vamos fazer a nossa parte, nos vamos colocar, vamos enviar a assembleia, 
vamos entrar em contato com a base que nos representa e que a intenção 
seja das melhores possíveis com alguma emenda ou alguma coisa que pelo 
menos diminua o prejuízo que vocês vão ter, porque pelo que estamos 
vendo, o governo tem no mínimo 40 votos na Assembleia, então 
possivelmente que esses 8 projetos serão aprovados, mas não podemos 
para de brigar e correr atrás de nossos direitos, a Câmara esta a disposição 
de vocês, como o assessor Gerson falou, venham mais vezes a esta casa, 
porque ate no timbre da folha de oficio tem ali, a Casa do Povo, então a casa 
é de vocês também. Obrigado pela presença. 
Vereador Arildo Rodrigues Hein: Boa noite senhor presidente, aos demais 
membros da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que aqui nos 
assistem, obrigado pela visita de vocês, sempre venham conhecer o nosso 
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trabalho, a professora Sandra também já participou, já foi vereadora, sabe e 
conhece o nosso trabalho, sempre trabalhamos unidos para que o nosso 
município se desenvolva melhor, para isso nos temos que ter uma educação 
forte e com certeza vocês podem contar com nós vereadores que estaremos 
assinando essa moção de repúdio e amanha será enviada a assemblei 
legislativa para que seja tomada essa providencia, quem dera se a gente 
pudesse chegar lá e dizer para eles, façam isso, e eles ouvissem, mas com 
certeza, nos não vamos deixar de brigar, nos vamos cobrar deles, porque se 
deputado não vota o que a gente pede, nos também não temos que votar 
nele, com certeza se eles votarem contrario aos professores, eu não voto 
mais nesse deputado também, essa é minha promessa que eu estou 
fazendo aqui, porque se nos temos um compromisso com eles, uma 
responsabilidade com os deputados, eles tem que ter com nós também. 
Pessoal muito obrigado pela presença de vocês aqui e continuem vindo 
porque a casa é de vocês, a casa é nossa, e nossos filhos que dependem 
dessa educação, nossos netos, com certeza amanhã serão os vereadores 
que estarão lutando, e podem contar com nós professores, estaremos aqui 
unidos e fortes a favor de vocês.  
Vereador Vagner Giordani: Boa noite aos vereadores, a mesa, boa noite ao 
publico, boa noite a professora Sandra, Carine, Norma, quero dar meu boa 
noite a todos os professores aqui presentes, porque essas foram minhas 
professoras, completei meu ensino médio, meu ensino técnico graças a essa 
professoras, quero deixar registrado em ata, que é uma vergonha, eu me sito 
envergonhado hoje, o nosso estado do Rio Grande do Sul, com um projeto 
desse do Governador para fazer cortes de salários, de direitos, de nossos 
professores, a minha pergunta ao senhor Governador, será que ele vai 
resolver o problema do estado cortando gastos de professores que acordam 
cedo para dar aula para os alunos, e aqueles altos salários do estado eles 
não cortam, essa é minha pergunta para o senhor Governador, amanhã 
estarei entrando em contato com três deputados, de ambos partidos, informo 
aqui a Casa que será encaminhada essa moção e é bom cada vereador 
pegar o telefone e ligar para os seus deputados, não interessa o partido, em 
uma hora dessa a gente tem que se abraçar, pegar a causa e colocar no 
ombro em defesa da nossa população, estarei entrando em contato amanha 
com três partidos, no caso o meu partido PDT, partido PT e partido do PTB, 
são deputados que a gente representa aqui no município e vamos cobrar 
deles, igual o vereador Arildo falou, a gente pediu voto, a gente votou neles e 



 

Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.    
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80 

agora é a hora de nos cobrar, então mãos a luta aos demais vereadores e 
vamos abraçar essa causa. Muito Obrigado, boa noite. 
Nada mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão convocando os 

demais vereadores para próxima sessão do dia 27 de novembro de 2019. 

 

 

 

 

 

  


